OILT 9,9 o390l o oo

o8b50] o Caaegn 4..'1\_)_»...47:1 Gﬂjd‘)..}é | IR

1Y —1Fe) Lo Jlo —ib 4l s =0l i e (yge)]

Jol ey plel Ao o PEgr el 1Fe) /e /N Dl At 59,
odlpds i ol 1yl oyl B P Solgls plig pli
0 pod Y g @3,
WS asiiio 1y Caw job g Caw yo WO \
A ) Lk ) ) Lol Cle (6008 diod oo d3s 90 pax
AL ) Ll ) o ] e (6038 (i D0s 9 Lo ol
A 0 Lk 0 o Al A3l b oo S S 89 0 aiiS a4 o o)L
IYO ) Lk ) o ol a0 VA Cdie s 4yl £ gemne
WS 5 clio Oyl U1y JB gl | Y
AN ‘*’9"‘"6" 6""“ oo Lng..x.c Grerseressersssensssssnnens Wl pusuo Lng..x.c J.AL» oo Lng..xs
AL Sl X +Y Jol>
10 Y TRE P S R A N VT ST U O —— a0 YO agl; poine
S oLl |y quoe 435 |y
<10
fewl plas” blae o )le ol
7 98
—X—=X—X, . . X—
8 99
5 98 5 99
— — (z — (< — (4
99 5 ¢ 98 5
-1 L oog aolys plp ~GYY) -CCEEYVO)) &)le Jol>
-fY +fY (z VY(o +1Y (l
SO | 6L\M Lel JLO.».J‘
A5 gy )8 JSb (o D9 (oge JSb e ()
WSS e i g 05 Lralr JS5 (5 5 Lrale JS5 (2
e fl plaS S0 T s TV s ool e, o8 o1 5lasly ¥ g ol 0 1, goae
S (2 i Fly | f
Vi $0,5 el Slegi Yoo IS lei co Ba b iz 4y o)l Slogi Voo 50 slaaSius ol olows




o OILT 5959 (o390l <a y ke
Sl Cangs 4l sy (Al 50 38 Gl o
Jol oy ool | dhdafe roue 3y carle WA/l /N s a3,
odlpds i ol 1yl oyl B P Solgls plig pli
0 o3 Y g @,
VO | s 1y 1 550 B 599 5 ooy ad 5l 50 ¥ alols 4y sialys oo el 20 ¥ (050 5 8 b alo 4y S5 Joats azly S | 0
NEER CO R KO P UL OSRCE P PR VA U R P
\ sl s |y 5 o jle Jol> | o
4—-4-4-4%x2+(-1)=
0| 2-2-3-4-8=
| —=3x5+4 =
el a5 slap gloo 5l 50w a0 Ve 05 0l slen sled g yro (YL Az 0 ¥ )l d ler sles \
' Tl az 0 aiz 0,5 0l slon gloo (A
fownl az 0 diz i 90 lod (1 Kilee (0
S ool |y p5 e oile | A
V| 4(3a—2b +5)=3(2b —4) =




OILT 9,9 o390l o oo

el Caags 4..'1\_)_»...4,:1 Gﬂj.z_)g.é | IR
1P —1Fe) oo JLo i a4l B =0l e el
Jol cugi ploial Adsle o tE9rh el 1Fd Ve /N i)l Ay -3,
odlpds i ol eyl o leds iy el t(Solgils plig pb
0 pod Y g )
) oo | ol ol ol b=—1y a=2 51 L& Jlsw 5| A4
foss = 1)y doleo |y
" 13x+18 =29
v | 2x —3x =2x +4
' 2x =8x +4
AR
\ 25 1y JB sbalr wiygles @2 AB = BC = CD = DE  (slydas o,y o5 JS5 0
L L) L L L]
A R C 2 E
AC =........ AB CE =...... AE
AE =........ BE BC =......... BC




LT (S99 higel o yroke
Cangs 4l sy (Al 50 38 Gl o

am)‘yi).e,a

“;‘Y - ‘f“ GLMM JLAN M M b.l.t' 8 W} "b“) . ‘_}"‘)‘: Q}O}T
ol cugi el | aadofe ;oo : Eard caclu ol Ve /N i) ammids <o,
odlpde  : u0 el 1@, e le oy el : Solgils plg ol
S QY‘P“ @,
! DS ey eSS Sy g e JS SO | VY
\ 1 . .
A
L 4
L
A
- = e 'i:j = -
%) X
¥ ' 1
"
\ . .
S aiie |) oS g9 Ceend 2 0 |\




\
-_hb.;b_yf. - r.w_.vr.— rwp.CuXus .Jwb.— r.-.x....l.-rb . A
S Al ey (93 e sy
1P-Y — P wleand Jlw e tagly V-3 r-l___b "Ct»u&ub...ﬂ
Ja! Syl plonal ddale o, ey sl 1Pt /e /N tdu)l didSy :39)
.bc.&.k ulb 1C H _..I-&q OLE "btc‘ 1C ) rflﬂb_b_mpv. _bCu 1C
- Yl iz,
. WS jaslio ) Cawyolig cawyo oo | ) [
VYA i Lz
dale Dﬁrxlvrb .rx;l_ru.dnbrmubh.»hr».bbmu.u...hb.rnubﬁbn.v
Hve ﬁUwE.n @xﬂlﬂh sl e (6008 1Tite DU 90 L yd ol
e Pu: O Al B3 3l oo Sy Sy 95 g0 4TS s 4y e 0
“Iva O e reo ol a3 VAL Elie glo al; Eoane
S g el ojle Ul JU gl |y
~IYa Nigh oo ohin s glasacs ... \.,rr\ ...... Cote o slasas Lls s slooac
~re e Bt o X +Y ol
10 spalys L LEE ¥ agy e, ) 42,5 T dyyl) poze
, S Ol |y s 4938 |y
Sl plas” ilie o )le Jols
5 6 7 98
—X—X—X, .. X—
6 7 8 99

98 5 . 99
| 2 ¢ 2 (i L
g 5 € 98 & 5 ¢
- 10 Loy dalys ply =(=(+YY)) (= (-(+(=18)))) o)le Jol>
FY o e VYo AT

wy $lo 4 Jlaz|

S gy )& JS (o 9h oge JS8 g (il

i s g Jp 933 el J5 (v o33 bl JS3 ¢

1o fosl plaS sae (Tl TY il ol 020,805 o1 510ty ¥ g il 01, soue

Ve (o @ Yo 5 (il

e Py gl ly | g

V6 fof csloy Slagi Frv ail)S Glsiion Gl aiz 4y o)l (logi Vv 580 (slaaSy (L) olass

(Exles) Oi.Q+N:LL
(el )+ (¥xde) (A xdv)

N_\L\T.Q 4 mmk )




A

T TR 3 oLl Fogny Higel capae
Gy Al ey (B 93 e Gl
\P-Y = 1\F.) wheani — ey TR, |
ol adate o gy b 1Pl /he /1) il Amid) 1))
Sae ¢ 00l t\f 0 led Ly pU : SSolgils plig pU
-.).] S —— [y o s,
V] e il 500 6 0y ey ad ) e ¥ ol g il gn el i B e g B b oo 4 JSE Jolais anil S| O
) ) I." o i P o sl o)l paa e iz a5y )b
\ Y '
il
NS |
: - - \
| 1'. I
. ) L . a - vl
\ , gl Cmsir | iy o)l Jol> |
Af—4-4x2+(-D=-c-A2():z —E+A= 4 ¢
T
-1 _7_2_4_-%= _|4
| 3x54+4=- 194z - 70
! —
el s slo (gled 1 50 a3 Ve 35 0t slon slad g Hho YL Az Y ol slse sled \
: e Coml a0 aiz 0,5 0 slen (sleo (A
I ) -
L Sy 2c gl
I IS S TR U i by - A 7 om0
o)
-,/dv ALY _ £ i ” fowl ax )0 wix 0d 90 sled (Sl (0
C/:J’_ = lj ;T = =
N ~— | y ol ""—‘5“\"“))’-56)&? e | A
' | 4(Ba-2b +5)=3(2b-4)=Ita -Nb +leo - 70 +1¥
N N
& WA——'“b +




u'-"-" Paang il Sy

il Caang Ad) JJ e O i
WAL SIES) et e — il P el 1o o9l
Jolcegd gl | aadege e P Eard cely 1Fe) /0o /N iyl A 59
oslpule 53 pU Pl e, led t gy pl t $Solgils plig pU
.J"'; l ‘:,y"_w \_i!.;)
\ o |, o] Jol> atly B==1y a=2 81 J5 Jlg o | 9
l VO. =% b + t”\’
Wy Vol G Yz Pl 1 Ly = Vo
i oS o 1) oy adolaa |y,

3x+18=29 — F2:FY9_ 1A — VA ‘/’—-)}1-—;-7’-

\ 2x_3x =2x +4 — M :L;l"-((_) __71._"71.: (f

\ 2x:8‘;x’+4q )’%_/\91;6-—)-_?'):;(’_,/1:_

(g

R, _V?’l :.((-——r- ﬁ:'-_(—‘u

©

=4

A S
\ 45 5 |y JI slal> angles nal AB = BC = CD = DE slebs o)y 515 J54
o v —® *— ®
A B C D E
AC =..I.4B CE =..~=AE
AE =.-\.BE BC =..l..BC

AR




- S e T ———— T e AT T S

i u'-‘m T v
Eiaele Qg ‘L\_)_uu il gd e 3| I TER
IFeY =Pl Ll Ju — gl by e g
Jolsapplasal | Wde e toae t &9 Caslu Pl /he /N sl Ay 359,
ol jule !y pU toylf o led i gy pU : Solgils plig pU
g Y g i3,
‘ S o e JSB S, g ke JSE S [ VY
‘ gl G 4 9, 00 azulys gloagly | Y
A
J
&
2
N ft)' \ -
K‘_ /| x {cJ g
ll"{)
\
WS ezt ]y Jod gl Ceend a0 | (¥
% (o9
ey ~
— £ 4 N
i}ﬂ-: 4 'l‘




